

A külön-raktár kérdéseivel is foglalkozik, nemcsak a hagyományos, de a tömör tárolási berendezések vonatkozásában is, majd kitér a könyvtári világítástechnika, a fűtés, a relatív nedvesség, a kondicionálás, valamint a könyvtár esztétikai kérdéseire.

Sokrétű mondanivalóját igen gazdag ábranyaggal, több mint 150 igen érdekes, a fontosabb méreteket is tartalmazó sémákkal, alaprajzokkal, axonometrikus képekkel gazdagítja.

Ára: 40,- Ft. Megrendelhető: OMKDK Fejlesztési és Hálózatszervezési Igazgatóság, Budapest, VIII. Múzeum u.17.

:::

AZ OMKDK KÜLFÖLDI VENDÉGEI

Eugene GARFIELD, Ph.D., az Institute for Science Information, Philadelphia, igazgatója, európai körutja során ellátogatott Magyarországra is és felkereste Intézetünket. Budapesti tartózkodása alkalmával az OMKDK az MTA Könyvtárával közös rendezésben október 14-én előadást tartott az Institute for Science Information szerkesztésében többek között megjelenő Science Citation Index című újszerű bibliográfiai szolgáltatásról és annak széleskörű alkalmazási lehetőségeiről. Az előadáson számos tájékoztatási szakember vett részt. Az SCI alkalmazásáról az irodalomkutatásban folyóiratunk egyik legközelebbi számában részletes tanulmányt közlünk.

:::

Miss NICE M. de FIGUEIREDO, a braziliai Központi Egyetemi Könyvtár Tájékoztatási Szolgálatának igazgatója, féléves európai és amerikai tanulmányútja során f.év októberében hazánkba is ellátogatott. Itt tartózkodása alatt behatóan tanulmányozta az OMKDK-t, a Budapesti Műszaki Egyetem Központi Könyvtárát, az ELTE Könyvtárát és az MTA Könyvtárát. A kollégákkal folytatott beszélgetés során érdekes tapasztalatcsere alakult ki, amely mindkét fél számára igen hasznosnak és értékesnek bizonyult. A TMT soron következő egyik számában Miss de FIGUEIREDO tollából cikket fogunk közölni a braziliai könyvtárügyről és tájékoztatásról.

:::

Mrs.Kajsa HELLSTRÖM, a stockholmi Svéd Királyi Mérnöki Akadémia /Ingeniörs Vetenskaps Akademien/ Tájékoztatási Szolgálatának vezető-

je, a FID Oktatási Bizottságának tagja, az OMKDK és az MTA Könyvtárának meghívására október 24-28 között néhány napot Budapesten töltött. Az OMKDK és az Akadémiai Könyvtár tanulmányozása mellett igen érdekes előadást tartott október 27-én a Magyar Tudományos Akadémián "A dokumentáció problémái Svédországban" címmel. Az előadás részletesen foglalkozott a svéd ipar tájékoztatási kérdéseivel és a dokumentalisták oktatásának kérdésével. Az előadást követő konzultáció során tájékoztatási szakembereink számos kérdésre kaptak kimerítő választ.

A jövő év elején a TMT egyik számában közölni fogjuk az előadás teljes szövegét.

:':

Wanda WOJCIECHOWSKA, a lengyelországi CIINTE tájékoztatási há-
lőzatához tartozó Afrikai Tájékoztatási Központ vezetője, október
közepén Budapesten járt. Intézete az Afrikára vonatkozó politikai,
gazdasági és kulturális tájékoztatási források gyűjtésével és az e-
zekre vonatkozó tájékoztatások nyújtásával foglalkozik. Budapesti
tanulmányutja alkalmából megismerkedett és személyes kapcsolatot te-
remtett az MTA Afro-ázsiai Kutatóintézetével. Megbeszélést folyta-
tott az OMKDK-ban a FID fejlődő országokkal foglalkozó bizottságának
titkárságával. Remélhető, hogy a felvett kapcsolatok elősegítik ha-
zánkban is az afrikai országok jobb megismerését.

:':

Az indiai-magyar tudományos és kulturális egyezmény keretében
október hónapban indiai szakemberek látogattak többhetes tartózkodásra
Magyarországra. Ennek során Amarjit SINGH, a pilani-i Central Elect-
ronics Engineering Research Institute igazgatója, Bharat BUSHAN, a
hyderabadi Regional Research Laboratory Tájékoztatási Osztályának
vezetője és L.K. DORAISWAMY, a poonai National Chemical Laboratory
tudományos munkatársa felkereste az OMKDK-t, hogy a tudományos és
műszaki információcsere kibővítésének lehetőségeiről behatóbb tájé-
koztatást nyerjen.

::':::